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ASSEMBLÉE NATIONALE
14ème législature

lois
Question écrite n° 2757

Texte de la question

M. Guillaume Larrivé appelle l'attention de M. le ministre de la défense sur l'application de la loi n° 2012-339 du
9 mars 2012 modifiant la loi n° 99-418 du 26 mai 1999 créant le Conseil national des communes « compagnon
de la libération ». Il le prie de bien vouloir lui indiquer l'état d'avancement des décrets pris pour l'application de
cette loi.

Texte de la réponse

Le décret n° 2012-1253 du 14 novembre 2012 relatif au Conseil national des communes « Compagnon de la
Libération » a été publié le 15 novembre 2012. Ce décret est pris pour l'application de la loi n° 99-418 du 26 mai
1999 modifiée, qui a prévu la création du Conseil national des communes « Compagnon de la Libération »,
établissement public administratif succédant au Conseil national de l'Ordre de la Libération et placé sous la
tutelle de la garde des sceaux. Cet établissement a pour mission de perpétuer l'héritage et la mémoire des
compagnons de la Libération, notamment par la gestion du musée de l'Ordre de la Libération. Le décret
détermine les modalités de fonctionnement du conseil d'administration du Conseil national des communes «
Compagnon de la Libération », dans lequel siègent notamment les maires en exercice des cinq communes
titulaires de la Croix de la Libération, et précise les fonctions dévolues au délégué national de l'établissement. Il
prévoit également des mesures relatives au régime financier et comptable et comporte des mesures transitoires,
en particulier pour assurer la continuité entre le conseil de l'Ordre de la Libération et le Conseil national des
communes « Compagnon de la Libération ». Le dispositif est complété par le décret du 15 novembre 2012, par
lequel M. Fred Moore, actuel chancelier de l'Ordre de la Libération, a été nommé délégué national du Conseil
national des communes « Compagnon de la Libération ».
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